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Časni Naš Brate, i inače imaš uistinu puno razloga za radost, a sada pak još i 

više, jer ćeš uskoro slaviti jedinstveni događaj: dvadeset i petu obljetnicu biskupskoga 

ređenja, što je za Pastira značajno ostvarenje koje valja proslaviti primjerenim i 

časnim poštovanjem. 

Stoga se u tvojoj duši isprepliće spomen ne samo na onaj dan, kada si – po 

primljenoj punini svetoga reda – bio ubrojen među apostolske nasljednike, nego i sav 

tijek tvoga biskupstva, što si ga započeo u svojoj Krčkoj biskupiji, voljom Našega 

Prethodnika, svetoga Ivana Pavla II., koji te je imenovao biskupom koadjutorom one 

crkvene obitelji.  

Tu službu nipošto nisi preuzeo nespreman. Naime, završivši odgovarajuće 

studije, posebno vrsno naobražen u bogoslovnome i pravnome nauku, te postigavši u 

određenim službama prikladno pastoralno iskustvo, pokazao si se spremnim za 

prihvaćanje biskupske službe.  

Tvoje su biskupske krjeposti najprije bile darovane krčkim vjernicima, kojima 

si revno naviještao spasenjsku i blagu vijest Gospodina Isusa, a zatim su usmjerene 

prema zagrebačkoj zajednici, kada si izabran za nadbiskupa metropolita te Crkve, te, 

nakon toga, odlukom istoga svetog Prvosvećenika ubrojen u Zbor otaca kardinala. 

Na raznim su stranama vidljivi tragovi tvoga djelovanja koje se odražava u 

brizi za kršćanski odgoj vjernika, za promicanje djela ljubavi, a posebno u pripremi 

biskupijske Sinode. Ne želimo izostaviti ni ono što si učinio kao predsjednik Hrvatske 

biskupske konferencije, a sada kao njezin potpredsjednik te predsjednik Biskupske 

komisije za odnose s državom, spominjući se također onoga što si učinio kao 

potpredsjednik Vijeća europskih biskupskih konferencija, kao i tvoje revnosti u 

raznim uredima Rimske kurije. 

Želimo ti stoga odati priznanje za zasluge tvoga biskupskoga služenja kojim si 

tijekom ovih dvadeset i pet godina pridonio spasenju i dobrobiti vjernika. Primi stoga 

Našu prigodnu čestitku za tvoje nadolazeće sretno obljetničko slavlje. Naposljetku, 

kao zalog nebeske nagrade, apostolski blagoslov udjeljujemo tebi osobno, Časni Naš 

Brate, pomoćnim biskupima i cijeloj tvojoj mnogobrojnoj zajednici, ujedno moleći 

vaše molitve, da plodonosno obavljamo Našu petrovsku službu. 

Iz Vatikanske palače, 15. dana mjeseca svibnja godine 2014., druge Našega 

papinstva. 
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